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Soient ' (x) =x f(x) et f(3)=-5; S8y () 3 = () > 2313
alorsf~ 3)=..... | s (M)A ol o-=(¥)s
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La Courbe de la fonction f (x) = (x - 2) " Lo > D st
est Convexe vers le haut dans 1’intervalle Bae 3 888 7oa (Y- ) = () 5
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Trouvez les équations de la tangente et de s>l (350l 5 uladll g“b\m )
la normale a la courbe P .
=0 QL= . OG-
x=secH;y=tan6 en0=% T v v
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Si siny + cos2x =0 démontrez que = Vst e > 08 13

ol el

d?y (dl’)z _
2~ (3 tany =4 cos 2x secy :
B2 wai:y\E(‘Ps)_ S
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5 e =9 +3 24 +1- N FrH uNe - Y s S 1)

H six=2¢3-15t%+36t+1; SRLRE

y=t%—8t+11; WA Ao = e

i PUBSSEI [RRVERRE

alors cette courbe admet une tangente i s . \.:’;

S N = Lens
verticale quand t=............
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[J silafonction fou f(x)=-2x+6;alors Eapu D> > 238713
toutes les phrases suivantes sont correctes T+ ¥-=() ™
sauf.......... Le doms =5*¢.33"0b\¢*3‘@&.>0§9
@ La courbe de la fonction fest convexe | LT las

vers le haut dans I’intervalle |—oo ; oo[ i 55 3 Al e (7)
@ La fonction f admet une valeur Joo oo~ 5l 3 sV
minimale relative en x = 3. Fo kit o g i 23 > A D
@ dLa coprbe c’le la fo_nct10n f n’admet pas 154 ) s o ©)
¢ points d’inflexion. ST
@ La fonction f est décroissante dans loocr [ ol puadls s Bl (9
intervalle |3 ; oo
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. b A\ B < “ K
Siy=ax ;oluaecthsont deux constants ; | < « P Eam TP =0 813
ol el ol

u—ﬂ5><=.—’ - uéjx \

y dt xa

démontrez que
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ﬂ Trouvez le volume du solide engendré 093 oo (AW ) o2 A sl
par la rotation de la region limitée par la sl b Bauall ddlaial)
courbe y = x*+2; I’axe des abscisses et les Sledl Jgoeg (Y HY = 2
deux droites x = - 2; x = 2 au cours d’une Voo Y o= v Ol
révolution autour de 1’axe des abscisses. Wbl g J g AelS 8 90
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Si £ (x) = x (@—In x) ol @ est un o (o33P = ()50 1)
constant et la courbe admet un point o ety DI i) 98y 20l P

critique en x =¢ ; alorsa =....
@ 1 ® zro e Yo,
@ € @ 2 Y @ -3 @
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Une plaque métallique sous la forme d’un

secteur circulaire d’aire 4 cm?. Trouvez la
longueur de rayon du cercle de secteur pour
que le périmetre soit minimal et quelle sera
la mesure de son angle a ce cas ?
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Trouvez I’aire de la région comprise entre | o &) seame) dalatdl do- e sl

la courbe y =4 — x? et la droite el - f= e el
y=x+2. Y4 o= 2
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Sia’=b*ouabER", a+b, <°,9uc P =Pl 1)

dy _
alors =< R =

log 4
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Si 23f fx)dx=12; 4W=u~5(u~)>’i‘ o8 131

5 v ;
_fo(x)dxz 16; \"=u~5(u~)>1

5 g

alors3f FEdx= oo | L (u*);i‘ 5
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Répondez a I’une de deux parties

suivantes (a) ou (b):
a) Trouvez Jx® (x*+1)°dx
b) Trouvez J (x-3) e dx

s 2 o] s
o5 (N +Yw)‘lr.\ a9 (1)

o5 TR (M) | ()
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@) -In|cos 8] + ¢
@—lncose +c
@ Incos 8 +¢

@ |Incos O |+c
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T PRIt ¢
2 x—sinx —’\
[ rEosinx 4 P
- Xx2%4cosx
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Répondez a I’une de deux parties oS A G| e
suivantes (a) ou (b): Aol elaall ol S ()
a) trouvez les valeurs maximales et > DN Dol g i s

minimales relatives de la fonction f ou
f(x)=x3 -3 x—2; ainsi les points
d’inflexion de Sa courbe (s’ils existent).
b) Trouvez les valeurs extrémales de la )
fonction fou f (x) =x (x? — 12) dans dalladll (g gl vl sl ()
Iintervalle [—1 ; 4] e > Al

[£0-] 8,1 3 (VY- Tp) o= ()3
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